 
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ПАВЕЛ БАНЯ

П Р О Т О К О Л
№ 28
На 03ноември 2015 г. се проведе редовно заседание на Общинската избирателна комисия при следния
Дневен ред:
1.Разглеждане на писма. 
Докладва: Цанка Христова – Председател

ПРИСЪСТВАХА:Цанка Христова; Йонка Кавръкова, Мария Радева,  Петранка Гъркова,  Теодора Увалиева,  Донка Павлова, Христина Иванова ,Гергана Турлакова, ,Гергана Манчева
ИЗВЪН ЗАЛАТА: Мариана Кънчева, Вилиана Цонева 
Заседанието бе открито в 17,00 ч. и председателствано от госпожа Цанка Христова – председател на комисията.
Ц. Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 9  членове на Общинската избирателна комисия.
Налице е необходимият кворум.
Откривам заседанието на комисията на 03 ноември 2015 г.
Предлагам следния проект за дневен ред:
1.Разглеждане на писма. 

Ц.Христова – има ли други предложения? Няма. 
Ц. Христова- Предлагам колегата М.Радева да брои.
Гласували  9 членове на ОИК: за – 9(Цанка Христова; Йонка Кавръкова, Мария Радева,  Петранка Гъркова,  Теодора Увалиева,  Донка Павлова, Христина Иванова, Гергана Турлакова, ,Гергана Манчева).
против – няма.
По т.1 от дневния ред.
Ц. Христова – Колеги, на 02.11.2015 г. в дневника за входяща и изходяща кореспонденция под изх. № 240  е предоставено писмено уведомление от Донка Павлова – Зам. Председател на ОИК, на представители на ПП „ДПС“ – Райчо Юлиянов и Мурад Моллаахмед, който устно са заявили, че желаят да видят неизползваните протоколи на ОИК за втори тур. Искането е недопустимо съгласно Изборния кодекс. Предоставянето на информация от член на ОИК, която не е взета с Решение на ОИК е недопустимо.
ОБЯСНЕНИЕ от Донка Павлова – Зам. Председател на ОИК – Павел баня.
„ На 02.11.2015 г. в 13.40 часа в стаята на ОИК дойдоха г-н Мурад Моллаахмед и г-н Райчо Юлиянов, представители на ПП „ДПС“ с искане за предоставяне на копия от протоколите на ОИК за проведените избори на 01.11.2015 г. в община Павел баня. След като им предадох копията от 3-та протокола, г-н Р.Юлиянов поиска да му покажа неизползваните протоколи на ОИК от изборите на 01.11.2015 г.. Отговорих му, че те не се съхраняват в тази стая, а къде – не съм информирана. Казах, че вероятно са поставени в каса и са и са запечатани в нея,ключ от нея нямам , нямам право да ги показвам. Той каза , че няма да излезе от стаята, докато не му се покажат исканите книжа. За да удовлетворя искането му, аз му написах обяснения за невъзможността да представя книжата и се подписах. След това двамата  в 13.50 часа напуснаха стаята на ОИК.“
Ц. Христова – Колеги с наши Решения сме обявили за избрани общинските съветници,  кметове на кметства и кмет на община. Тъй като г- н Ст. Радевски е обявен за избран и за общински съветник и кмет на община, е необходимо да му изпратим уведомление като какъв ще положи клетва. Необходимо да има отказ от единия избор. В случай, че той откаже да положи клетва като общ. Съветник е необходимо да изберем следващия в листата на МК.  
[bookmark: _GoBack] Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам днешното редовно заседание на Общинската избирателна комисия.
За следващото заседание ще бъдете уведомени..

 (Закрито в 18,00 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Цанка Христова
СЕКРЕТАР:
Йонка Кавръкова



